
 
Die Universität Paderborn ist eine leistungsstarke und international orientierte 
Campus-Universität mit circa 18.000 Studierenden. In interdisziplinären Teams ge-
stalten wir zukunftsweisende Forschung, innovative Lehre sowie den aktiven Wis-
senstransfer in die Gesellschaft. Als wichtiger Forschungs- und Kooperations-
partner prägt die Universität auch regionale Entwicklungsstrategien. Unseren rund 
2.600 Beschäftigten in Forschung, Lehre, Technik und Verwaltung bieten wir ein 
lebendiges, familienfreundliches und chancengerechtes Arbeitsumfeld mit kurzen 
Entscheidungswegen und vielfältigen Möglichkeiten. 

Gestalten Sie mit uns die Zukunft! 

In der Fakultät für Naturwissenschaften - Department Sport und Gesundheit - ist für die Pro-
fessur „Inklusion im Sport“ (Prof. Dr. Radtke) für die Durchführung des vom Bundesinstitut 
für Sportwissenschaft geförderten Drittmittelprojekts „Chancen(un)gleichheit der Geschlech-
ter in der Führung des Sports? Analyse auf der Ebene von Trainer*innen und Schieds-
/Kampfrichter*innen (Chance2Lead)“ zum 01.05.24 eine Stelle als 
 
Studentische Hilfskraft (w/m/d)  
oder  
Wiss. Hilfskraft mit Bachelorabschluss (w/m/d)  
(SHK oder WHB je nach persönlicher Voraussetzung) 

zu besetzen. Es handelt sich um eine zunächst auf 12 Monate begrenzte Tätigkeit im Umfang 
von 7 bis 8 Stunden mit der Option auf Verlängerung bis zum Projektende am 30.04.2027.  
 
Ihr Aufgabengebiet umfasst u.a.: 
•  Unterstützung bei Vorbereitung und Durchführung des Forschungsprojekts 
•  Recherche und Beschaffung von wissenschaftlicher Literatur 
•  Transkription von Interviews 
•   Unterstützung bei administrativen Aufgaben 
 
Einstellungsvoraussetzungen: 
  
•  Bachelor-/beginnendes Master-Studium bevorzugt in der Fachrichtung Sport (Lehramt), 

Sportwissenschaft oder andere Sozialwissenschaft 
• Interesse an wissenschaftlicher Arbeit 
•  Interesse am Themengebiet des Forschungsprojekts 
•  Erfahrung und Sicherheit in der Literaturrecherche 
•  hervorragende MS Office-Kenntnisse 
•  sorgfältige, genaue und selbstständige Arbeitsweise 
• hohe Zuverlässigkeit, Kommunikations- und Teamfähigkeit 
•  flexible Einsatzbereitschaft 
 
Erwünscht: 
•  Affinität zu sozialwissenschaftlicher Forschung 
•  Gute Englischkenntnisse wünschenswert 
 
Bewerbung 
Interesse? Dann senden Sie Ihre aussagekräftigen Unterlagen (ausführliches Motivations-
schreiben, Lebenslauf, Zeugnisse) bitte in elektronischer Form unter der Kennziffer 6358        
bis zum 04.03.24 adressiert an  
Prof. Dr. Sabine Radtke 
(per E-mail in einer pdf-Datei an: sabine.radtke@uni-paderborn.de) 
Universität Paderborn 
Lehr- und Forschungseinheit Sport 
Warburger Str. 100 
33098 Paderborn 
 
Bewerbungen von Frauen sind ausdrücklich erwünscht und werden gem. LGG bei gleicher Eig-
nung, Befähigung und fachlicher Leistung bevorzugt berücksichtigt, sofern nicht in der Person 
eines Mitbewerbers liegende Gründe überwiegen. Ebenso ist die Bewerbung geeigneter 
Schwerbehinderter und Gleichgestellter im Sinne des Sozialgesetzbuches Neuntes Buch (SGB 
IX) erwünscht. 
 
Informationen zur Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten finden Sie unter: 
https://www.uni-paderborn.de/zv/personaldatenschutz. 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung! 
 
Prof. Dr. Sabine Radtke 
Fakultät für Naturwissenschaften 
Universität Paderborn  
Warburger Str. 100 
33098 Paderborn 
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